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From: EYDE ETAK [mailto:eyde-etak@gsrt.gr]

Sent: Wednesday, March 15, 2017 2:34 PM

To: undisclosed-recipients:

Subject: ENIAIA APAXH KPATIKQN ENIXZXYXZEQN "EPEYNQ - AHMIOYPIQ - KAINOTOMQ"

KaAl ocag pépa,

J0G evnUEpPWVOUHE 6Tl Snuooievbnke (AAA: 6AZ3465XI8-H33) n MNpoéokAnon umoBoAnG alTthAoEwv
XPNHOTOSOTNONG EPEUVNTIKWY £pywv yla tnv Eviaia Apdon Kpatikwv Evioyxuoswv «EPEYNQ -
AHMIOYPIQ - KAINOTOMQ» oto mAaiclo tou Emixeipnoiakou Mpoypdppatog ANTATQONIZTIKOTHTA,
ENIXEIPHMATIKOTHTA, KAINOTOMIA tou EZMNA 2014 - 2020.

AltnoE1lg XpnUHATod8OTNONG UMOPOUV va UMOPBAAAOUV PEUOVWUEVEG EMLXELPNOELG, OMASEG
ETLYXELPHOEWV, N OCUUTNPAEELG EMLYXELPOEWV HE EPEUVNTLKOUG OPYaAV1OUOUG.

01 mpotdoelg Oa mpEnel va mpowbouv TNV €peuva, TNV TEXVOAOY1KN avdmtugn kat tnv
KOl1voTtoptia Kol va €vtdooovtol OT1G KATNYopleg:

a) Epeuva Kal avdntuén amd pikpopecaieg emixe1proeg,

B) Zupmpd€elg emixel1pAoEwV HE €peuvnT1IKOUG opyaviopoulg,

y) AE1ilomoinon €peuvnNT1KWY ONMOTEAECUATWY.

H 6pdon «Epeuvw - Anpioupyw - Koilvotopw» €xel1 mpolUmoAoyiloud 280 ekat.
Eupw, Ba oAokAnpwBei oe 3 KUKAOUG Kal uAomoileital amd tnv E1d1kn Ymnpeoia Ailaxeipiong
Kol Edappoyng Apdoewv ETAK.

H nuepopnvia €vap&ng nAektpovikrig umoPfoAnG Twv Al1TACEWV XpnUatoddTnong Oto
MAnpodoprlakd Zuotnua Kpatikwv Evioxloswv - MNZIKE (www.ependyseis.gr/mis) opiletal yia
tov A' KUKAoO, n Néumtn, 23 Maptiou

2017 ko1 wpa 15.00

ME KATOANKT1KNA nuepopnvia tnv Tetdptn, 17 Maiou 2017 ka1 wpa 16:00.

SNUELWVOUHPE OT1 umoddelypa tou €vtumou umoPBoArig, n MNpoéokAnon kat ta MapoaptApatd tTng,
KoOwg Kol TO OXET1KO NopoBetikd katl Kavoviotikd MAaiocilo, €ival avaptnpéva OTOUG
S1ktuakoUg toémoug tng EYA EMAVEK (www.antagonistikotita.gr) kai tng EYAE ETAK
(www.eyde-etak.gr).

E161kdéTEpPA, yla epwrtrApata, ol evoéiapepOpevol pmopouv va CUUTANpwvouv To Ymodeiypa
Epwtiogwv mou €ival avopTnUEVO OTOUG AVWTEPW O1KTUAKOUG TOMOUG KAl VA TO AMOCTEAAOUV
MPOG TNV NAeKTpovikr 61evBuvon unitA.eyde@gsrt.gr

EminAgéov, yia tnv umofondnon twv SuvnTikwv O61KaloUXwv otnv umofoAr tng Aitnong
Xpnuatoddtnong otn Apdon «EPEYNQ - AHMIOYPIQ - KAINOTOMQ» p€cw tou MAnpodoprlakou
Juothpatog Kpatikwv Evioxvoewv, n EYAE ETAK €xel1 avamtufel Eyxeipidio kabwg kat
apxeio Zuyxvwv Epwtroswv - Amavtriosewv (FAQs), ta omoia €ival emiong avaptnuéva OTOUG
aVWTEPW O1KTUOKOUG TOMOUG.

N€Aa MouAakdakn
Mpoilotapévn EYAE-ETAK
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